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                                                            Praza do Concello, 1
27740  Mondoñedo ( Lugo)

ANUNCIO

A Xunta de Goberno Local, na sesión ordinaria, celebrada o 7 de outubro de 2019, 
adoptou o seguinte acordo:

“MODIFICACIÓN DAS BASES DA BOLSA VIXENTE DO PERSOAL DO SERVIZO 
DE AXUDA NO FOGAR DO CONCELLO DE MONDOÑEDO E APERTURA DESTA

O 8 de abril  de 2019 a Xunta  de Goberno Local  adoptou o acordo de aprobar  a 
CONVOCATORIA E BASES QUE REXERÁN A CONSTITUCIÓN DUNHA BOLSA DE 
EMPREGO SELECCIÓN, POR CONCURSO-OPOSICIÓN, DE PERSOAL LABORAL 
TEMPORAL,   PARA  A  AREA  DE  SERVIZOS  SOCIAIS  DO  CONCELLO  DE 
MONDOÑEDO PARA A PRESTACIÓN DO SERVIZO DO SAF (SERVIZO DE AXUDA 
NO FOGAR PARA PERSOAS DEPENDENTES E PRESTACIÓN BÁSICA).  

O 17 de abril de 2019 publicouse no Boletín Oficial da Provincia de Lugo núm. 89, o 
anuncio da devandita convocatoria e das bases que regulaban este proceso selectivo.

Debido á falta de auxiliares de axuda no fogar para ocupar os postos necesarios para 
manter o Servizo de Axuda no Fogar nas modalidades de Dependencia e Prestación 
Básica,  a  alcaldesa-presidenta  mediante  resolución  da alcaldía  do  29 de  maio  de 
2019, avogou para sí a competencia e aperturou de novo esta bolsa coa finalidade de 
incrementar o número de persoas dispoñibles para desenvolver as funcións de Auxiliar 
de Axuda no Fogar. O anuncio desta Resolución foi publicado o 31 de maio de 2019, 
no Boletín Oficial da Provincia de Lugo núm. 123.

No momento de realización da presente Xunta de Goberno Local, o concello conta con 
4 auxiliares de axuda no fogar de baixa por Incapacidade Temporal.

Contactouse coas candidatas suplentes na bolsa, para a cobertura destas baixas e a 
realización  dunha  nova  contratación  por  período  de  un  ano.  Das  7  candidatas 
suplentes na bolsa, ningunha aceptou as condicións dos diferentes postos ofertados.

Por  outra  banda,  o  9  de  outubro  de  2019,  a  través  dun  Programa  Integrado  de 
Emprego, que se leva a cabo en Mondoñedo, remata un curso, que conta con acceso 
directo  ao  certificado  de  profesionalidade,  denominado,  SSCS0208  ATENCIÓN 
SOCIOSANITARIA A PERSOAS DEPENDENTES EN INSTITUCIÓNS SOCIAIS,  no 
que  os  participantes  que  o  rematen  con  aproveitamento,  obterán  un  título  e 
posteriormente deberán solicitar o certificado de profesionalidade, e poderán participar 
neste proceso selectivo,  sempre e cando aporten o certificado de profesionalidade 
antes  de  realizar  a  contratación,  motivo  polo  que  se  modifica  a  base  cuarta  de 
convocatoria das bases do proceso selectivo, aprobadas mediante acordo da Xunta de 
Goberno Local do 8 de abril de 2019, coa finalidade última de facilitar a incorporación 
de  candidatos/as  á  bolsa  de  emprego,  para  que  poidan  optar  a  estes  postos  de 
traballo con alta demanda no noso municipio.

Motivos  polos  que  a  Xunta  de  Goberno  Local  por  unanimidade  dos  membros 
presentes, 
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ACORDA:

PRIMEIRO.- Modificar a base cuarta de convocatoria aprobada mediante acordo da 
Xunta de Goberno Local do 8 de abril de 2019, de xeito que 

onde di: 

“j)Titulación: Estar en posesión do título de Técnico en Coidados Auxiliares de  
Enfermería  establecido  polo  Real  decreto  546/1995,  do  7  de  abril,  ou  os  títulos  
equivalentes que establece o Real decreto 777/1998, do 30 de abril,  ou o título de  
Técnico de Atención Sociosanitaria, establecido polo Real Decreto 496/2003, do 2 de  
maio, ou no seu caso, calquera outro título ou certificado que se publique cos mesmos  
efectos profesionais.

Tamén  serán  validos,  o  certificado  de  profesionalidade  de  Atención  
Sociosanitaria  a  Persoas  no  Domicilio  ou  equivalente  e  o  certificado  de  
profesionalidade de Atención Sociosanitaria  a Persoas Dependentes en Institucións  
Sociais, ambos regulados no Real Decreto 1379/2008, do 1 de agosto polo que se  
establecen  os  certificados  de  profesionalidade  da  familia  profesional  de  servizos  
socioculturais e a comunidade, ou calquera outro título ou certificado que se publique,  
cos mesmos efectos profesionais.”

debe dicir:

“j)Titulación: Estar en posesión ou en condicións de obter  o título de Técnico  
en Coidados Auxiliares de Enfermería establecido polo Real decreto 546/1995, do 7  
de abril, ou os títulos equivalentes que establece o Real decreto 777/1998, do 30 de  
abril, ou o título de Técnico de Atención Sociosanitaria, establecido polo Real Decreto  
496/2003, do 2 de maio, ou no seu caso, calquera outro título ou certificado que se  
publique cos mesmos efectos profesionais.

Estar en posesión ou en condicións de obter, o certificado de profesionalidade  
de Atención Sociosanitaria a Persoas no Domicilio ou equivalente e o certificado de  
profesionalidade de Atención Sociosanitaria  a Persoas Dependentes en Institucións  
Sociais, ambos regulados no Real Decreto 1379/2008, do 1 de agosto polo que se  
establecen  os  certificados  de  profesionalidade  da  familia  profesional  de  servizos  
socioculturais e a comunidade, ou calquera outro título ou certificado que se publique,  
cos mesmos efectos profesionais.

No caso de que o candidato/a no momento da presentación de instancias, non  
aporte o certificado de profesionalidade, deberá presentar un documento que acredite  
estar en posesión do título/diploma ou documento equivalente de realización do curso  
ou estar incurso no procedemento de recoñecemento de experiencia profesional que  
da acceso ao certificado de profesionalidade, podendo aportar o certificado na fase de  
contratación, xunto co resto de documentación necesaria para a formalización do seu  
contrato laboral. En caso contrario, pasaríase ao seguinte candidato/a da bolsa, sin  
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que este feito, constitúa motivo de exclusión desta, quedando para futuras ofertas de  
traballo no úlitmo posto da lista.”

SEGUNDO.- Deixase  constancia  que  a  excepción  da  modificación  realizada  no 
apartado primeiro deste acordo, continúan estando vixentes as bases de convocatoria  
da  BOLSA  DE  EMPREGO  SELECCIÓN,  POR  CONCURSO-OPOSICIÓN,  DE 
PERSOAL LABORAL TEMPORAL,   PARA A AREA DE  SERCIZOS  SOCIAIS  DO 
CONCELLO  DE  MONDOÑEDO  PARA  A  PRESTACIÓN  DO  SERVIZO  DO  SAF 
(SERVIZO  DE  AXUDA  NO  FOGAR  PARA  PERSOAS  DEPENDENTES  E 
PRESTACIÓN BÁSICA), aprobadas mediante acordo da Xunta de Goberno Local do 8 
de abril de 2019.

TERCEIRO.- Con base na cláusula décima de convocatoria,  aliñado 6, disponse a  
apertura da bolsa por un prazo de 5 días hábles, a partir do seguinte ao da publicación  
do presente anuncio no Boletín Oficial da Provincia.

CUARTO.- Publicar o presente acordo no Boletín Oficial da Provincia de Lugo aos  
efectos oportunos. A efectos informativos publicaranse no taboleiro de anuncios da  
sede electrónica do concello de mondoñedo (https://mondonedo.sedelectronica.gal/) a 
convocatoria e as bases da bolsa vixente, así como o presente acordo.”

Mondoñedo, 7 de outubro de 2019

A alcaldesa-presidenta

María Elena Candia López

(documento asinado dixitalmente a marxe)
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